

# Русский театр в Казани

Два века назад, в 1791 году, губернатор Казанского края князь С. М. Варатаев обратился к Дирекции императорских театров за разрешением открыть в городе постоянно действующий публичный театр во имя «забот о благоустройстве Казани». Ему ответили согласием.

Под театр было выделено одно из казенных зданий, в группу составили имевшие опыт участия в любительских спектаклях учителя Главного народного училища и бывшие воспитанники городской гимназии.

С тех пор, переживая радостные и тяжелые времена, обновляясь и опять старея, в Казани живет русский театр. На

его сцене переиграли почти все корифеи российской сцены — от П. А. Плавильщикова до Ю. М. Юрьева.

Ныне один из старейших русских театров прописан в столице суверенного Татарстана что пока к счастью никоим образом не сказывается на реальностях его бытия. В репертуаре театра — Булгаков, Шиллер, Шекспир, Дюрренматт. Сезон открылся премьерой спектакля «Смерть в усадьбе» по пьесе А. П. Чехова «Платонов». Празднование юбилея состоится скорее всего в начале следующего сезона.

(Соб. инф.).